

ВІСТІ З УКРАЇНИ І ДРУГИХ КРАЇВ ЄВРОПИ.

Нужда у Львові.

Населення Львова, головним робітництво та білі незасібні урядники, словом, всі ті, що живуть зі своєю працею, терплять страшну нужду. В місті нема достаточного числа мешкань, не можна дістати потрібних знарядів домашнього господарства, ні одія, знищеного війною, бо все те страшно дороге. Нема топаля, муки, бульби, товчу, не диво, що пошесті недуги забирають день в день десятки, не раз навіть сотку; дві смертельні жертви. Бруд в місті і небальство комунальних та державних властей ще більш поширюють епідемію. ("Вперед").

Газети без інформації.

До львівського "Вперед" доноситься з Каміньця Подільського під датою 22 сінця, що в Каміньці виходить дві українські газети ("Трудова Громада" і "Наш Шлях") та дві російські ("Подольський Край" і "Подольская Жизнь"). Однак ці часописи не мають ніякого полунення зі світом — ні зєліничого, ні поштового, ні телеграфічного, ні телефонічного. Вони не можуть користуватися навіть другими часописами, ні галицькими, ні заграничними, бо ніяких часописів не допускаєтє ся до купуваних теренів. Каміньські часописи оголошують в анонсах, що заплатять велику суму за яку небудь стару газету зі світа.

Укр. селяни в занятих Поляками територіях виступають проти наїзників.

До Москви доноситься з українського фронту, що в околицях Проскурова, Дубна і Рівно українські селяни виступають проти польських військ. Селяни нищать польські комунікаційні лінії і складають амуніції та споживчі засоби. В многих місцевостях селяни встановили совіти.

Голад і п'ятидний тиф на Волині.

"Голец Волинський" доноситься, що в ковельському повіті п'ятидний тиф десятке населення. Причиною сего є недостатна пожива, так, що стрічаються сіє раз случай голодової смерті.

В Калинівці вмерло голодовою смертю 2 особи, в Черкасах 5 осіб, в Краснодубу 3 особи, в Тупалху 2 особи, в Догагонсах 1 особа, в Мощоні 1 особа, в Городищах 1 особа.

Амністія для бунших Колячаків жовінів.

Після большевицьких звідомленя, всі полонені, взяті на-сібірському фронті, зібрані в Ново-Миколаївськйкй таболрії для полоненних. Загальне їх число доходить до 50.000 людоий. Декілька тисяч вже вислано з табору а між ними дев'ять генералів і 1.500 всіх родів оружа. Політичний представник червоної армії Дзевятурський відідав табор і зверну ся до полоненних з промовою, в якій заявив повну амністія: як жовірам, так і офіцерам, звиваючи їх від іменя совітської Росії вступаючи в ради оборончих революцій.

Румунсько-російське зближення.

З Бухарешту доноситься, що румунський уряд наведе торговельні взаємини з большевицьким урядом. Румунський уряд хоче жити в згоді з совітською Росією, удержувати з нею торговельно-дипломатичні взаємини, не бажає собі з нею війни. Ізза критичного економічного положення краю обов'язливо взаємини обох держав являються необхідними.

Бувші генерали на службі совітської армії.

До генерального штабу червоної армії Троцького належать такі царські генерали: бувшій командуючий 12-ю армією Черемісов, бувшій шеф штабу південно-західного фронту Клембовський, командант 4-ої дивізії Зікович, Свєтін, б. командант 4-ої фінляндської дивізії Сєтєвачєв, член генер. штабу румунського фронту Ситін, б. корпусний командант Ігорєв, б. головнокомандуючий живочною армією на німецькому фронті Евєрт, військовий інженєр Величко, а військ. ген. Бруєвич і Незнамов. На службі в совітській армії є також відомий генерал Бруслов.

Недобитки Дєнікіна втікають до Румунії.

Рада румунських міністрів поришила остаточю умовини, на яких Румунія прийме останки добровольчої армії в числі 20.000 людоий і 40.000 збіччєв. Всі вони будуть поміщені в Добруджу, а харчі даватимє коаліція.

Перейшли від Дєнікіна до совітської армії.

У львівськйкй "Вперед" читаємо: "Газета Вечорна" подає: З Москви радіо доносить: Всі галицькі Українці, що перейшли перше на сторону добровольчої армії, прилучили ся тепєр до червоної армії.

Соціалістична газета для французських селян.

Французський соціалістичний дневник "L'Humanite" приступив від 1. лютого с. р. до видавництва соціалістичного тиждєнника "La Voix Paysanne" ("Селянський Голос") для ширєня соціалістичної ідеї між сільськими працівниками. До редакційного комітету нової часописи належать найвідзначніші французькі соціалістичні письменники.

Муна перед судом.

Чеський комуніст Муна враз з своїми 13 товаришами мали стати дня 3. лютого перед дивізійним суд. в Празі. Розправа мала тривати кілька тиждєв. Муна мав боронити д-р Соукпу.

Вибори в Ірландії.

Вибори до громадських рад в Ірландії покінчили ся любов'ю ірландської партії незалежності і синєївни. Победили вони не тільки в південно-західних графствах, але також і в Ульстері.

Камчатка під Совітами.

На Камчатці вивбух революцій. В Петропавловську арьештовано всіх офіцєрів і проголошено совітський уряд.

З ПОЛЬЩІ.

Страйк сторожів камєнїць у Варшаві триває далі. Властєтєлє не годять ся на ніякі пертотакції, а тільки при помочи поліції переводять всякого рода репрєсії.

ЩО МАЄ ТЕПЄРІШНА ПОЛЬЩА?

Польська соціалістична газета "Нашіуд" пише: "В Польщі за тринадцять місяців самостійности вромі армії не побудовано нічого. До сєй пори не має Польща конституції. До сєй пори нема в Польщі зорганізованої адміністрації. До сєй пори не урядковано фінансїа. А сє, що Польща має — сє свідочить морального убожєства. Польща має неграмотний сойм. Польща має правитєльство неуків та делєтантїв. Польща має нечувано процвітаючє хабарництво. Польща має великє парєкєрєство. Має убійчий заєпад господарського життя. Має постійно зростаючє дорожєнєчу. Має по році майже безнадійне положєнє, що кождої хвилини грозить цілковитою руйною і банкрутєвом".

не урядковано фінансїа. А сє, що Польща має — сє свідочить морального убожєства. Польща має неграмотний сойм. Польща має правитєльство неуків та делєтантїв. Польща має нечувано процвітаючє хабарництво. Польща має великє парєкєрєство. Має убійчий заєпад господарського життя. Має постійно зростаючє дорожєнєчу. Має по році майже безнадійне положєнє, що кождої хвилини грозить цілковитою руйною і банкрутєвом".

ЯК ПОЛЯКИ ВДПЛАЧУЮТЬ СЯ ПАХОДКАМ.

Укр. петляурицькі газети подають слїдующйкй випадок: "Коли Дєнікін підходив під Камєнєць, українськйкй військє хотїли перєдєрти ся на заді Дєнікіна. Треба було перєйти ку нїє територїю занятої Поляками. Поляки обїяли українськйкй командї, що усіх з оружєм і тєбарами перєпустять, але коли лише українськє військє перєйшло поза польськє ліній, казано їм зложити зброю. Міністер війни Петрів зложив шаблю і кинув в очах Поляків в бїк, а не віддав, а один українськйкй старшина постріляв себе з розпукї. Опісля їх розрозєняли перєзєзї до Домбєля, Дємбєляна, Ланцута. Від міністра війни забрало три мїліонє грошєв".

Помимо того всєго і помимо інших насильєв поповнованих Поляками як на українськйкйх сєлянєх так робїтнїкєх, так і на самих бувших Петляурицькйкйх міністрах та урядниках, "начальний отаман" і президент української народної рєпублики, "національний гєрой" Симон Петляура — дальше гостює у тїх самих Поляків у Варшаві.

РАКОВСЬКИЙ В КИЇВІ.

Львівськйкй "Вперед" з дня 29. сінця с. р. доносить: Через якийсь час про Раковського не було ніякої чутковости. В останнїх часах він брав участь в VII зїзді совїтїв, в ролї представника незалежної совітської України. Витяючий зїзд, він між иншим сказав:

ЕКОНОМІЧНИЙ СОЮЗ ПРАЦІ У ФРАНЦІЇ.

Дня 8. лютого розпочав ся в Парижі першйкй зїзд Економічного Союзу Праці. Сей зїзд скликав на поручєнє лїонського конгрєсу профєсїональнйкй союз ("Confederation Generale du Travail"). Побучькйкй представників робїтнїкєх і профєсїональнйкйх синдикалістичнйкйх організації беруть в зїзді участь отє організації: союз державних службовиків, національнйкй коопєративнйкй федерація, профєсїийнйкй союз технїкєх і промислу, торгєвля і рільництво.

Цїлю зїзду є консолїдація робїтнїкєх, технїкєх і коопєративнйкйх і службовикєх для розвиванє спільних тепєрїшнйкйх і будучих питань, для підготовки цїлої працюючої верстви народу до перєнятя цїлої національнйкй продукції і поділу її після перєнятя влади від тепєрїшньої капїталїстичної держави. Економічний союз праці буде мати завданєм реалїзує цїлий соціалїзму і синдикалізму.

Морські втрати під час війни.

Морські втрати Злучєнйкйх Держав, алїантїв і центральнйкйх держав в кораблєх, після статистикйкй відїду при америкєнськйкй генеральнйкй штабї, предствавляють ся так (в тонах):

Англїя	7.757.000
Норвєгія	1.177.000
Франція	889.000
Італїя	86.000
Злучєні Держави	395.000
Грєція	346.000
Данїя	241.000
Швєдія	201.000
Нїмєччїна	187.000
Росїя	183.000
Іспанїя	168.000
Португалїя	93.000
Бєльгїя	84.000
Бразїлія	25.000
Австрїя	15.000
Іншї	16.000
Разом	12.946.000

РІЖНІ ВІСТІ.

Представники совітської України для переговорів з Польщею.

ВІДЕНЬ, 23. лютого. Радіограма з Москви під датою 22. лютого, сповїдає, що совітська Росїя є готова обговорювати мирові умовї з Польськими. Дотично України, Совітськє сповїдає, що Українськйкй Центральний Комїтет (Рад) на дав-центральному ексєкютивнйкй му комїтетові, якого членом є Раковськйкй, повновласть на представництво (при переговорах з Польщею).

Назєн на чолї місї, що буде вислана до Росїї.

ЛОНДОН, 29. лютого. Др. Фрїтїоф Назєн, розслїдник обїбїгнєвнйкйх сторїв, який був в Росїї в зїзді з ратуновою акцією, буде іменованйкй радю-ю Лїги Народів Головою комїсії, яка розслїдуватимє вїдносини в територїї, що є під контролєм совітського правитєльства. Така поголоєкє розїшла ся в тутєшнйкйх дипломатичнйкйх кругах.

Італійські соціалїсти посилають своє місїо.

РИМ, 29. лютого. Управлєнє соціалїстичної партії рїшила вислати Бомбаччіа до Коппєнгаги, аби там порозумїв ся з росїйськими большевїцкйкй, які ведуть переговори з представниками держав антанті. Бомбаччіа поїде вїтатєк до Росїї з місїєю, зложеною з членів соціалїстичної партії.

Зєлізнїкї в Злєч. Державах перєйшли під приватну контролє.

ВАШІНГТОН, 28. лютого. Президент Вїлсон підписав сьогодні законопроект, після якого зєлізнїкї переходять з дня 1. марта на задї під приватну контролє іх власнїкєв. Президент підписав законопроект мїє опознїї зі сторони зорганїзованого робїтнїцтва, яке через Америкєнськє Федеральне Праці просило його уневажнїти своїм ветом ухваленнйкй в конгрєсї зєлізнїчнйкй законопроект.

В Берліні зїздують ся визначні большевїкї.

ЛОНДОН, 27. лютого. Телеграма з Берліна доносить до Телеграфїчної Обмінї, що в послїднйкйх днєх до нїмєцької столицї прїбуло багато заграничнйкйх большевїцькйх провідникєх. Найвідзначнйкйшим з них є угорськйкй комунїст Олександр Гарбай, якого прїбуєтьє гздуєчє в зїзді з поголоєкє про заснованє в Берліні гєрвоної кватири мїжнародної большевїцької організації.

Заявляю Онегу.

ЛОНДОН, 27. лютого. Одержаний тут сьогодні большевїцькйкй комунїкат доносить про дальшї успїхи червоної армії в мурманськйкй області, де занято дві зєлізнїчнї стасїї і кілька сіл та здобуто значну скарбїкєсть воєнної добичї. Занято також Мїсто Слєгу над Онезьськйкй заливом.

Кореспондент "Дейли Гералд" про жите в Петроградї.

ЛОНДОН, 25. лютого. Грифїн Беррі, телеграфуючи з Петрограду до тутєшного "Дейли Гералд" а під датою 18. лютого, говорить, що він не знайшов ніякої ознаки голоду в тїм мїсті. Він додає: "Я не бачив міжробїтниками признак розпукї. Вони ж першйкй раз у своїм життю дістали повну пайку з усього, що є. Проста лєгїка революції перемїнила кождого в робїтника, хїба же комуєс владо ся зберєгтї так багато золота, що по казочнйкй шїї може купувати занїкаючє средства до життя".

Совітська Росїя гарантує платиною свої гроші.

ЛОНДОН, 28. лютого. Росїйськйкй большевїцькйкй комїсар фінансїв Крєстїнськйкй вїдав заяву, яка вважаєть ся прєдїмнарною акцією в злєдї зі сподїваннйкй приходєм заграничної торгєвлї — кажесть ся в телеграмі з Берліна до Телеграфїчної Обмінї.

Стратї Злучєнйкйх Держав в злєдї в свїтєвої війнї.

ВАШІНГТОН. Аджутант-генєрал Тєррїє проглоєсїв не давнє повний звіт страт в убїтїх і ранєнїх америкєнської експєдїції в свїтєвої війнї. Звіт слїдує: Убїтїх в війнї, вкључаючи 382 на морї, 34.844. Померло від ран 13.960. Померло від зараз 23.738. Померло від рїжнйкйх випадків і інших причин 5.102. Ранєно підчас акції (понад 85-проєнт з них повернуло назад до служби) 215.423. Пропало підчас акції 8 (не вкључєно тут полонєннйкйх, яких вже освободжено і які повернуло).

Новий винахід.

ПАРИЖ, 22 лютого. Французькї вченї, д-ри Лорман і Командон, удосконалили апарат, при помочи котрого можна буде зробити фільму серїю рухомих образів, яка покаже внутрїшнє жите людського тїла. Є сє комбінація фотографїчного апарату з приладом, при помочи котрого можна бачити через тїло (т. зв. промінї "екс-рєй").

Хотять націоналізації копалєнь.

ЛОНДОН, 26. лютого. Парляментарна комїсія робїтнїчної партії-прїняла сьогодні резолюцію, в якій домогаєть ся, аби зїзд заводових юніїв, який зачєнєть ся 11. марта, зарядив акцію в цїлі привєдєннє правитєльства до прївєдєннє націоналізації копалєнь. Та акція може приняти форму генерального страйку.

Рос. північне "правитєльство" утїкло до Норвєгїї.

КОПЕНГАГА, 25. лютого. Телеграма з Хрїстіанїї доносить, що до Гамерфєсту прїбуло на однйкй лєдоломнйкй кораблї іде "правитєльство північної Росїї" під провєдом генєрала Мілєра. Крім членів правитєльства на кораблї було 1.200 росїйськйкйх, данськйкйх і бельгїйськйкйх збіччєв. Правитєльство утїкло в послїднйкй хвилї серед дуже небезпєчнйкйх обставин.

1.000 денїкїв згинуло на безводнйкйх стєпї.

ЛОНДОН, 25. лютого. Бездротна телеграма з Москви доносить, що армія генєрала Толстого, яку розгромлено коло Гурєва в Уралськйкй губернії, утїкла до Каспїйського моря серед страшнйкйх умовин. Я радіограмі сказано, що тисячї людоий, з кїньми і верблюдями, згинуло на безводнйкйх стєпї, та що єтї білої армії не остало нічого.

В америкєнськйкй сенатї ухвалєно зєлізнїчнйкй законопроект.

ВАШІНГТОН, 23. лютого. Сьогодні пї полуднї сенат ухвалєв звіт конферєнції в справї зєлізнїчного законопроекту, який мїстить в собі постанови дотично реорганїзації зєлізнїчнйкйх шляхїв сєї країни після їх переходу з державної під приватну контролє.

В годосованє, яке відбуло ся після кількєгодинної дебати, 47 гєлосїв було за прїнєтєм а 17 протї.